

پریس ریلیز اقوام متحدہ ایک استعماری ادارہ ہے جس نے ہمیشہ مسلمانوں پر مظالم کو یقینی بنایا ہے

مقبوضہ کشمیر اقوام متحدہ سے التجائیں کرنے سے نہیں بلکہ افواج پاکستان کو حرکت میں لانے سے آزاد ہوگا

پچھلے 55 دنوں سے بھارتی افواج کے ہاتھوں مقبوضہ کشمیر کے مسلمان مردوں پر تشدد و مسلمان خواتین کی بے حرمتی ہو رہی ہے اور وہ پورے صبر و استقامت سے ان مظالم کا سامنا کر رہے ہیں اور پاکستان کی باصلاحیت افواج سے مدد کے طلبگار ہیں لیکن پاکستان کے وزیراعظم نے آگے بڑھ کر ان کی مدد کرنے کے بجائے 27 ستمبر 2019 کو اقوام متحدہ سے مدد کی اپیل کر دی۔ پاکستان کا وزیراعظم کس کو مسلمانوں کے امور کی دیکھ بھال سونپ رہا ہے؟ اقوام متحدہ کی سلامتی کونسل کے مستقل اراکین، جو کہ استعماری طاقتیں ہیں، نے ہمیشہ اس بات کو یقینی بنایا ہے کہ مسلمانوں کے علاقے تقسیم ہوں اور ان کے قبضے تلے رہیں اور ایسا کرنے میں یہ استعماری ممالک دوسری مسلم دشمن طاقتوں کی بھرپور مدد کرتی ہیں۔ یہ اقوام متحدہ کی سلامتی کونسل کا مستقل رکن امریکا ہی تھا جس نے عراق و افغانستان پر وحشیانہ بمباری کی اور پھر ان پر قبضہ کر لیا۔ یہ اقوام متحدہ کی سلامتی کونسل کا مستقل رکن روس ہی تھا جس نے پہلے افغانستان اور چین میں مسلمانوں کو بے رحمی سے قتل کیا اور بعد میں شام کے مسلمانوں کے قتل عام میں شام کے قصابی بشار کی بھرپور مدد کی تاکہ اس ظالم و جابر کی حکومت قائم رہے۔ یہ اقوام متحدہ کی سلامتی کونسل کا مستقل رکن چین ہی ہے جس نے مشرقی ترکستان کے ایغور مسلمانوں اور ان کے دین کے خلاف کھلی جنگ شروع کر رکھی ہے، جو انہیں سوراخانے اور شراب پینے پر مجبور کرتا ہے اور مسلمانوں کے بچوں کو اغوا کرتا ہے۔ یہ اقوام متحدہ کی سلامتی کونسل ہی ہے جو کئی دہائیوں سے یہودی وجود اور ہندو ریاست کے قبضے کو مستحکم کرنے کے لیے مسلسل وقت حاصل کرتی رہی ہے اور اس عمل کی خود نگہی کر رہی ہے جبکہ مسلمانوں کو دھوکہ دینے کے لیے ان گنت قراردادیں منظور کر چکی ہے جن کی حیثیت کاغذ کے خالی ٹکڑے سے زیادہ نہیں۔ یقیناً اقوام متحدہ سے مدد کی التجائیں کرنا ایسے ہی ہے جیسے بھیڑوں کی رکھوالی کے لیے بھیڑیے سے مدد مانگی جائے۔

اے پاکستان کے مسلمانو! باجوہ۔ عمران حکومت نے مقبوضہ کشمیر کو کفار کے حوالے کر دیا ہے جنہوں نے ہمیشہ امت مسلمہ پر حملہ کیا، اسے زخمی کیا اور اس کے ٹکڑے ٹکڑے کیے جبکہ اللہ سبحانہ و تعالیٰ نے فرمایا ہے:

وَلَنْ يَجْعَلَ اللَّهُ لِلْكَافِرِينَ عَلَى الْمُؤْمِنِينَ سَبِيلاً

"اور اللہ نے مسلمانوں کو اس بات کی اجازت نہیں دی کہ وہ کفار کو اپنے معاملات پر کوئی اختیار دیں" (النساء: 141:4)۔

ہندو دشمن مقبوضہ کشمیر کے مسلمان بھائیوں اور بہنوں پر دھڑلے سے جنگ مسلط کر رہا ہے جبکہ باجوہ۔ عمران حکومت ہم پر جنگ کا خوف مسلط کرنے کی بھرپور کوشش کر رہی ہے، اللہ سبحانہ و تعالیٰ نے فرمایا:

وَأَقْتُلُوهُمْ حَيْثُ ثَقِفْتُمُوهُمْ وَأَخْرِجُوهُمْ مِنْ حَيْثُ أَخْرَجُوكُمْ

"اور ان کو جہاں پاؤ قتل کر دو اور جہاں سے انہوں نے تم کو نکالا ہے وہاں سے تم بھی ان کو نکال دو" (البقرہ: 191:2)۔

جو بصیرت رکھتے ہیں ان پر یہ بات واضح ہو چکی ہے کہ صرف امت کی ڈھال خلافت ہی دشمنوں کے ہاتھوں ہونے والے ہمارے علاقوں پر مسلسل قبضوں اور امت کی تذلیل کا خاتمہ کرے گی۔ رسول اللہ ﷺ نے فرمایا:

إِنَّمَا الْإِمَامُ جُنَّةٌ يُقَاتِلُ مِنْ وِرَائِهِ وَيُتَّقَى بِهِ

"بے شک امام (خلیفہ) ڈھال ہے جس کے پیچھے رہ کر تم لڑتے ہو اور اس کے ذریعے تحفظ حاصل کرتے ہو" (مسلم)۔

اب ہمیں افواج پاکستان میں موجود اپنے شیروں سے یہ مطالبہ کرنا چاہیے کہ وہ نبوت کے طریقے پر خلافت کے قیام کے لیے نصرت (مادی مدد) فراہم کریں تاکہ آخر کار اسلامی امپائرے دشمنوں کو اپنی ایمانی طاقت، بے شمار وسائل اور بہادر افواج کی مدد سے بھاگنے پر مجبور کر دے۔

ولایہ پاکستان میں حزب التحریر کا میڈیا آفس